



18 июня в Доме печати под председательством Министра печати и информации Республики Мордовия Валерия Маресьева состоялся семинар-совещание на тему «Формирование негативного отношения к наркомании через средства массовой информации», приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией. С приветственным словом к средствам массовой информации обратился начальник Управления ФСКН России по Республике Мордовия генерал-майор полиции Александр Гришнев. Он отметил, что журналисты республики объективно и интересно освещают самые непростые темы, в том числе и проблему наркомании. Только за 2013 год количество материалов, посвященных борьбе с наркоманией, вышедших в республиканских СМИ, увеличилось на 40%.

Участники семинара обсудили наркоситуацию в Республике Мордовия, условия реабилитации и ресоциализации в регионе, роль социальной рекламы и средств массовой информации в формировании негативного отношения к наркомании. Представители СМИ выразили надежду, что подобные семинары станут традиционными и будут являться неотъемлемой частью в процессе реализации антинаркотической политики Мордовии.